

145352 - 关于穆斯林学生出席音乐课和《引支勒》(新约)宗教课的教法律列

the question

我有一个兄弟在加拿大，他的孩子们都在公共学校学习，也就是和异教徒一起在学校里学习；他们在学校里所学的东西、学校规定必须要学习的课程中包括每天的音乐课和宗教课，老师在宗教课的课堂中说：尔萨圣人（耶稣）是真主的儿子。他的孩子们都被迫相信这些内容，须知一部分穆斯林家长去了学校，不想让他们的孩子出席音乐课和宗教课，校长的对他们的回答就是：“这个学校里有许多穆斯林学生，但是他们的家长谁也没有任何意见。”校长还说：“我亲自去清真寺向伊玛目询问，他说出席音乐课是可以的，但是我没有向他询问关于出席宗教课的事情。”校长最后说：“这就是我的看法和主张，如果你们不满意，可以带着你们的孩子们去伊斯兰学校！”须知，那儿的伊斯兰学校收费昂贵，花费巨大；由于注册费很高，他们谁也没有能力进入伊斯兰学校，而其它学校都是免费的。我的这个兄弟有五个孩子，他无法承担所有孩子的学费和各种花费，在这种情况下我们应该怎么办？要把孩子们留在异教徒的学校里，或者让孩子们呆在自己的家里？如果我们把孩子们留在异教徒的学校里，我们会因此而肩负罪责吗？请您不吝赐教，愿真主赐福你们，并且善待你们！

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：

倾听和学习音乐是教法所禁止的，我们在（5000）号问题的回答中已经阐明了有关的教法证据。

第二：

倾听悖逆真主的言论、对此默认和保持沉默都是被禁止的，伟大的真主说：“他确已在这经典中启示你们说：「当你们听见真主的迹象被人否认而加以嘲笑的时候，你们不要与他们同座，直到他们谈论别的話；否则，你们必与他们同罪。」真主必定把伪信者和不信者全体集合在火狱里。”（4:140）

古尔图壁（愿主怜悯之）说：“真主说：你们不要与他们同座，直到他们谈论别的話，也就是除悖逆真主之外的話；否则，你们必与他们同罪。这一节经文说明如果违法犯罪的人公然犯罪的时候，必须要远离他们；谁如果没有离开他们，就表示喜欢他们的行为，而喜欢悖逆的行为就是叛教（库夫尔）；真主

说：否则，你们必与他们同罪。凡是与违法犯罪的人同座、并且没有反对他们的行为的人，与违法犯罪的人同罪，一模一样；如果违法犯罪的人说出违抗真主的话语，应该反对他们的胡言乱语和违法犯罪的行为；如果没有能力反对他们，则应该离开坐席，远离他们，以免成为与他们同罪的人。”

毋庸置疑，穆斯林学生听到的基督教徒对于尔萨圣人的主张，以及复习那些课程，在考试的时候回答那些问题，都是最严重的罪恶，就是丑恶的承认悖逆真主的行为，这是绝对没有理由允许的事情。

第三：

在这样的学校里学习类似的课程，肯定是不可以的，是被禁止的，参加那些讲座的人、以及把孩子们送到那些学校里的人都要为此而肩负罪责。

父亲们必须要努力使孩子们远离参加那些包括悖逆言论和音乐的讲座，如果在这个学校里做不到，就尽力而为的把孩子们送到其它的学校，因为保护宗教的利益是最重要的，要放在所有的利益之上，不能把接受教育当作合法的理由，使倾听悖逆的言论和对此保持沉默变成允许的。

在那个国家里的穆斯林必须要竭尽全力的建立属于穆斯林的伊斯兰学校，全力以赴的创造适合的条件和方法，解决他们自己的困难，比如网络远程教育和家庭教育等，齐心协力、团结一致，共创辉煌。

假如所有的家长们都采取同一个立场，坚决要求让孩子们远离那些讲座，那么他们的努力一定会在那所学校或者在别的学校里结出成果；这是清真寺和伊斯兰中心所发挥的作用肯定的，也是团结一致和齐心协力的重要性所决定的。

这个困难以及类似的困难应该成为强大的动力，促使穆斯林重新考虑在那些国家居住的问题，因为孩子们会在那些国家面临重重困难，并且危机四伏；穆斯林学者一致决定有能力显示自己宗教的人才可以在异教徒的国家居住；谁如果不能显示自己的宗教，必须要迁移到能够显示自己宗教的国家。

有人向谢赫伊本·哲百莱尼（愿主怜悯之）询问：“在国外学习的穆斯林学子去教堂的教法律列是什么？他们在国外必须要到教堂去参加课程学习，或者倾听牧师的演讲。”

谢赫伊本·哲百莱尼（愿主怜悯之）回答：“在国外学习的穆斯林学子去教堂参加课程学习，或者倾听牧师的演讲，这是教法所不允许的，尤其是那些尚未真正的理解自己的宗教、伊斯兰的信仰没有在心中根深蒂固的年轻学子，他们在没有了解自己的正确宗教的情况下远赴异国他乡，在基督教徒的社会环境中成长，像这样的人很容易被那些基督教徒所骗，因为那些基督教徒不遗余力、不惜巨资的宣传基督教，

竭尽全力的想让所有的人信仰基督教；年轻学子只要去了他们的福音堂，观看他们的那些画像，倾听牧师们的演讲和布道，他们信口开河、极尽夸张之词，赞扬基督教，蛊惑人心、引诱人们信仰基督教，所以年轻的学子难免会被那些宣传所骗，对基督教的信仰产生仰慕之情，家人无法说服他们，无法让他们回心转意。所以穆斯林必须要小心谨慎，提防孩子们倾听基督教的牧师的演讲和布道，尽可能的警告孩子们不要到教堂去。真主至知！”

总而言之，不能把孩子们送到上述的那种学校，家长们必须要竭尽全力的让孩子们远离那些宗教讲座，或者为孩子们寻找别的学校。

真主至知！